

Спортивная КРУГоверть



В октябре на территории Рязанского педагогического колледжа прошли городские соревнования по баскетболу среди ССУЗов г.Рязани. Колледж электроники в своей подгруппе обыграл Рязанский железнодорожный колледж, Станкостроительный колледж и Автотранспортный техникум и вышел на 1 место.

В полуфинале победная встреча с хозяевами площадки. В финальной встрече колледж электроники уступил Рязанскому филиалу (МИИТ), уступив 6 очков. Итог соревнований:

:Рязанский филиал МИИТ - 1 место

Рязанский колледж электроники - 2 место

Рязанский педагогический колледж - 3 место

ПОЗДРАВЛЯЕМ! ПОЗДРАВЛЯЕМ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

ВоКРУГ да около ... баскетбола

Существует миф, что в баскетбол играют только высокие игроки (2 метра и выше), но это не так. Например, одним из самых маленьких баскетболистов считается американец Магси Богз. Его рост составляет всего 160 сантиметров. Самый высокий и самый маленький баскетболисты в мире.

Певица Земфира, будучи старшеклассницей, несмотря на свой небольшой рост, была капитаном юниорской сборной России по баскетболу.

Вопрос с подвохом

Подвох - это подводные камни, невидимая часть айсберга, ложка дёгтя в бочке с мёдом. **Подвох** - это крючок, который скрыт под нанизанным на него червяком. Интересно, что в немецком языке в качестве аналога к слову "подвох" чаще всего используется как раз слово "крючок". В английском используется выражение "catch", одно из значений которого "ловушка".

Итак, вопрос: «**Почему Базаров утопил Му-му?**»

На вопрос отвечали студенты колледжа.

- Ну он был глухим и она ему надоела....
- Его хозяйка вынудила
- А кто это?
- Не читал
- Барину что-то не понравилось
- Утопил Герасим, за то что нарывалась
- Это литературу надо учить
- У него выхода не было
- Думаете я помню откуда это, я всю литературу проиграл в телефон

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

26 ноября 2016 года в 12 часов в 1 корпусе колледжа (ул. Циолковского, 19)

18 марта 2017 года в 12 часов в 1 корпусе колледжа (ул. Циолковского, 19)

8 апреля 2017 года в 12 часов в 6 корпусе колледжа (ул. Бирюзова, 2)



Рязанский колледж электроники

Kреативная Развлекательная Увлекательная ГАЗЕТА



№1 (ноябрь 2016 год)

УРА! ПЕРВЫЙ ВЫПУСК!!!



В этом выпуске:

КРУГоворот событий

- Церемония "Посвящение в первокурсники" - 1, 3 стр.
- КРУГ избранных - стр. 2
- ВоКРУГ да около студсовета - стр. 2
- КРУГ почета - стр. 2
- Областная выставка "Образование и карьера" - стр. 3

Спортивная КРУГоверть

- Городские соревнования по баскетболу - стр. 4

Разное

- Знаете ли вы что... - стр. 4
- Вопрос с подвохом - стр. 4
- КРУГовые термины - стр. 4
- Дни открытых дверей

КРУГоворот событий

Посвящение в первокурсники

28 октября 2016 года в актовом зале шестого учебного корпуса первокурсники нашего колледжа участвовали в шутливо-торжественной церемонии под названием «Посвящение в студенты». Праздник был открыт директором колледжа Анатолием Васильевичем Ухачевым, который обратился к ребятам с особыми, напутственными словами и выразил надежду на то, что знания и профессия, полученные в колледже, помогут построить успешную карьеру и занять достойное место в жизни. Затем на сцену были приглашены педагоги-организаторы наших первокурсников. Они дали клятву в том, что сделают все от них зависящее, чтобы их студенты стали самыми лучшими студентами и достойными представителями своего колледжа. В подтверждение серьезности намерений принять все тяготы и горечи кураторской жизни, нашим педагогам-организаторам пришлось отведать хлеба, сдобренного отменной порцией горчицы.



Продолжение на странице 3.



УРА! Он вышел первый номер студенческой газеты "КРУГ! Мы-редакционный коллектив, учимся в колледже на разных специальностях и хотим, чтобы газета понравилась многим из вас.

Среди планируемых рубрик: творчество студентов, анонсы мероприятий, опросы по улучшению работы Студсовета, опросы по вопросам жизни колледжа, рубрика «10 интересных фактов о преподавателе, которых никто не знал», и многие другие! Интересные мероприятия в стенах родного колледжа и на отделении, юмор и предсказания: мы постараемся подобрать статьи на любой вкус и снабдить их интересными иллюстрациями.

Мы всегда будем рады новым идеям: предлагайте свои статьи, художественные тексты, новые рубрики и другие идеи.

КРУГ избранных

15 ноября в 13:35 в 1 корпусе Рязанского колледжа электроники состоялась встреча студентов с директором - «Час Директора».

В начале мероприятия выступил студенческий совет колледжа «Молодые и ничего больше».

Ребята рассказали о своих предстоящих планах до конца первого семестра и похвалились уже проделанной работой и достижениями.

Затем общение проходило в формате вопрос-ответ. Представители групп и студенческий совет задавали Анатолию Васильевичу интересующие их вопросы:

1. Качество еды и соответствие её поставленным ценникам.
2. Проблема с горячим водоснабжением и электропитанием общежития.
3. Занятия по субботам всех студентов с первой пары и возможность введения обучения по 5-ти дневной системе.
4. Сроки и возможности обновления лабораторного оборудования и учебных стендов.
5. Система опозданий и нужна ли она вообще и другие вопросы.

«Час Директора» прошел в теплой и позитивной обстановке. Студенты остались довольны ответами директора, а Анатолий Васильевич, в свою очередь, был приятно удивлен серьезностью вопросов наших ребят.



Во КРУГ да около ... студсовета

Кстати, в КРУГу избранных (студенческий совет) в этом учебном году произошли изменения. Президентом Совета назначена Родионова Дарья (ПНГ-397), а вице-президентом стала Виктория Митюхина (ПИ-315).

Мы постараемся организовать огромное количество проектов на высоком уровне. За первые два месяца наш совет уже реализовал некоторые из них. К таким ярким проектам относятся: посвящение в первокурсники, день учителя.....

Мы стараемся сделать студенческую жизнь яркой и разнообразной - в этом мы видим свою миссию.

Сегодня в команде студенческого совета не так много человек, но каждый старается реализовать свои самые интересные идеи. Надеемся, что со временем наше количество увеличится, может именно ты, захочешь поучаствовать в жизни колледжа.

КРУГ почета

С 26 сентября по 24 ноября 2016 года ГБУ РО «Центр военно-патриотического воспитания» совместно с Рязанской областной универсальной научной библиотекой имени Горького проводили областной конкурс «Исторический калейдоскоп». Конкурс проводился по нескольким номинациям. В номинации «Электронная презентация» приняли участие студенты группы КС-110 Дяк Марк и Кожина Мария. В номинации «Историческая викторина» приняли участие студенты группы КС-208 Хон Роман и Савин Евгений и студентка группы ИБ-209 Базутова Виктория, которые прошли 2 тура тестирования по истории: первый - в нашем колледже, второй - онлайн.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Посвящение в первокурсники. (Начало на странице 1)

Ну и, конечно же, наши новобранцы, со своей стороны, также дали клятву заведующим отделениями и прошли несколько шуточных ритуалов, таких как «обращение к повелителю пятерок», «очищение головы от дурных мыслей», «отказ от враждебных намерений», «ожидание знамения». Старосты всех групп отведали «эликсира везения» и им были вручены символические «граниты знаний» и «пуды соли».

В завершении обряда был зажжен огонь знаний, который призван освещать студенческий путь ребят. Вся церемония посвящения сопровождалась концертными номерами наших творческих коллективов и исполнителей.



Областная выставка «Образование и карьера»

23 ноября на базе Рязанского центра научно-технической информации состоялась областная выставка для молодежи «Образование и карьера». Учащиеся школ города Рязани посетили выставку в рамках профориентационной работы. Студенты вместе со своими наставниками готовились к ярмарке, чтобы достойно представить свой колледж. В торжественном открытии ярмарки приняли участие Е.И. Буняшина, заместитель Председателя Правительства Рязанской области, В.А. Усов, заместитель министра образования Рязанской области, В.И. Кутенцын, председатель правления объединения работодателей «Рязанская Ассоциация экономического сотрудничества предприятий», представители министерства труда и занятости населения региона. В работе выставки приняли участие колледжи и техникумы, государственные и негосударственные вузы и их филиалы, расположенные на территории региона. Наши студенты в холле ЦНТИ провели мастер-класс по сварке. Родионова Дарья и Митюхина Вика рассказали школьникам об учебной и внеклассной жизни колледжа. В рамках программы прошел КРУГлый стол с участием обучающихся групп КС и СТП и студентов других образовательных учреждений с работодателями, на котором обсуждались вопросы профориентации.

